



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL Nº 71/2013 - RETIFICAÇÃO	
Seleção Pública Simplificada para Professor Substituto	01
02- EDITAL Nº 72/2013	
Suspensão de Pagamento – Relação de aposentados e/ou pensionistas – Julho	01
03- PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO, ATIVIDADE FÍSICA E PLASTICIDADE FENOTÍPICA – CAV - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2014.1 – Mestrado e Doutorado	02
04- PORTARIA DE PESSOAL	
Comissão – PROGEPE - Nº 5.005/2013	03
Comissão – CENTRO - CTG - Nº 005/2013	03
Designação -- HC - Nºs 57 e 58/2013	04

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Neli Maria do Nascimento

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas / PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins(out. 2003 – out. 2011)

1. Universidade – Pernambuco - Periódicos

EDITAL Nº 71/2013 - RETIFICAÇÃO

No **ANEXO I DO EDITAL Nº 71**, de 17 de outubro de 2013, publicado no D.O.U. nº 203, de 18.10.2013, seção 3, págs. 86-88; **INCLUIR** a seguinte área:

CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS (CTG) - Av. Arquitetura, s/n, Cidade Universitária, Recife – PE - Tel. (81) 2126-8216 - Horário de Atendimento: 8h-11h30/14h às 16h30				
Departamento	Área Solicitada para a Seleção	Formação Exigida	VAGAS/RT	
			20H	40H
ELETRÔNICA E SISTEMAS	ELETRÔNICA ANALÓGICA	GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA OU ELETRÔNICA. MESTRADO EM ENGENHARIA ELÉTRICA	1	0

Publicado no DOU nº 204, de 21.10.2013, seção 3, página 85.

EDITAL DE Nº 72, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013. SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 – GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

CPF	NOME
129.148.27-15	ANTONIO CANDIDO DA SILVA
053.111.794-49	HILDEBERTO APOLINARIO DA ROCHA
180.985.924-72	NALZIDE DA SILVA CARVALHO
001.073.794-49	WILSON JOSE MACEDO BARRETO
198.090.854-00	ANDREA MOTA SILVEIRA
936.366.524-00	CRISTINA PEREIRA DE SANTANA
114.141.744-89	DAVI CARNEIRO MARQUES PESSOA
420.315.674-20	LINDINALVA ALEXANDRE DO MONTE
060.759.474-85	LUCAS GABRIEL GOMES REGUEIRA
495.577.264-15	LUSENILDA RODRIGUES GOMES
280.478.694-34	SELMA VITORIA DA SILVA VANDERLEI
415.956.964-15	TERESINHA MARIA DE OLIVEIRA

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Av. Prof. Moares Rego, 1235 – Cidade Universitária, Prédio da Reitoria, sala 112, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (81) 2126-7577, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

Evandro Francisco Carneiro

Publicado no DOU nº 204, de 21.10.2013, seção 2, página 74.

CENTRO ACADÊMICO DE VITÓRIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO, ATIVIDADE FÍSICA
E PLASTICIDADE FENOTÍPICA
CURSO DE MESTRADO

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Nutrição, Atividade Física e Plasticidade Fenotípica torna público **Retificação do Edital de Seleção – Mestrado 2014.1 publicado no Boletim 109 de 04/10/2013** para o corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Nutrição, Atividade Física e Plasticidade Fenotípica, Curso de Mestrado, do Centro Acadêmico de Vitória:

Onde se lê: “(...) 3.1.1.4 – O candidato deverá chegar com antecedência de 1 hora (às 8 horas) ao Programa de Pós-Graduação em Nutrição, Atividade Física e Plasticidade Fenotípica para o seu encaminhamento à sala da Prova de Inglês e devida conferência da sua documentação de identificação. Não será permitida a entrada do candidato atrasado no local da prova. (...)”

Leia-se: “(...) 3.1.1.4 – A prova de idioma será realizada no Auditório da Pós-Graduação em Nutrição da UFPE, *campus* Recife, na data e no horário indicados no item 3.1 deste edital. O candidato deverá chegar com antecedência de 1 hora (às 8 horas) para o seu encaminhamento à sala da Prova de Inglês e devida conferência da sua documentação de identificação. Não será permitida a entrada do candidato atrasado no local da prova. (...)”

Onde se lê: “(...) 3.1.1.5 – A Prova de Inglês será corrigida por instituição de ensino da língua inglesa para este fim, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato o seu custo, a ser diretamente assumido perante a instituição corretora. (...)”

Leia-se: “(...) 3.1.1.5 – A correção da Prova de Inglês será feita pela Associação Brasil-América (ABA), sendo de responsabilidade exclusiva do candidato o seu custo. No período de 07 a 25 de outubro de 2013, o candidato deverá entrar em contato com a unidade da ABA situada na Av. Rosa e Silva, 1510, bairro dos Aflitos – Recife/PE, fone (81) 3427-8820, para realizar o pagamento da taxa de correção, no horário das 9h às 12h30 e das 14h às 18h, de segunda a sexta-feira. (...)”

Carol Virgínia Góis Leandro
Coordenadora do Programa de Nutrição, Atividade Física e Plasticidade Fenotípica

PORTARIA N.º 5.005, DE 18 DE OUTUBRO DE 2013.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar ANTONIO SABINO DE ARAUJO FILHO, SIAPE n.º 1133735, CPF: 069.063.114-68, FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72 e CLAUDENÍSIO CARDOSO FERREIRA DA SILVA, SIAPE n.º 1131550, CPF: 090.064.274-20, para, sob a presidência do primeiro (a), constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.037934/2013-41.

(Processo n.º 23076.037934/2013-41)

LENITA ALMEIDA AMARAL

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA DE PESSOAL N.º. 05/2013 - CTG-EEP, EM 16 DE OUTUBRO DE 2013

O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS – ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar a Comissão a seguir, para organização e realização da Semana de Engenharia, a realizar-se no período de 21 a 25 de outubro de 2013, com a seguinte composição:

FERNANDA MARIA RIBEIRO DE ALENCAR e FREDERICO DIAS NUNES	Coordenadores Gerais do Evento
MAURO RODRIGUES DOS SANTOS	Coordenador Social
CARLOS AUGUSTO DO NASCIMENTO OLIVEIRA	Coordenador das Palestras
RENATA CRISTINA MARTINS CAUPONI	Coordenadora Administrativa
ANA LUIZA FREIRE DE LORENA	Apoio Logístico
RANGEL MESSIAS DA CRUZ	Apoio Logístico

ALEXANDRE RICARDO PEREIRA SCHULER
VICE-DIRETOR

PORTARIA Nº 57/2013/HC, DE 22 DE OUTUBRO DE 2013.

Ementa: **Designação**

O DIRETOR SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 20 de fevereiro de 1979.

RESOLVE

Indicar para compor a Equipe Multidisciplinar de Terapia Nutricional (EMTN) do Hospital das Clínicas/UFPE, com o objetivo de assessorar a Diretoria na normalização e julgamento das rotinas para prescrição, manipulação e administração de dietas enteral/parenteral indicadas aos pacientes que buscam o atendimento nesta Unidade Hospitalar, o Médico **EMANUEL MESSIAS DE CARVALHO DUARTE FONSÊCA**, CRM: 14652, Matrícula PCR: 645216.

Frederico Jorge Ribeiro
Diretor Superintendente

PORTARIA Nº 58/2013/HC, DE 22 DE OUTUBRO DE 2013.

Ementa: **Designação**

O DIRETOR SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 20 de fevereiro de 1979.

RESOLVE

Modificar a composição da Equipe Multidisciplinar de Terapia Nutricional (EMTN) do Hospital das Clínicas da UFPE, criada pela Portaria nº 12/2011/HC, que doravante será composta pelos seguintes membros:

SERVIDOR	SIAPE/MATRÍCULA	COMPOSIÇÃO
Gláucia Queiroz Morais	1791365 - Nutricionista	Coord. Técnica administrativa
José Guido Corrêa de Araújo	3315792 - Médico	Coordenador Clínico
Ana Maria de Carvalho Monteiro	1134315 - Enfermeira	Membro
Demóstenes Marques Cavalcanti da Silva	1131746 - Farmacêutico	Membro
Emanuel Messias de Carvalho Duarte Fonsêca	645216 - Médico	Membro

Frederico Jorge Ribeiro
Diretor Superintendente